

SVA SI LIJEPA

LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 24. svibnja 2020. - God. XII. - Broj 369.

7. USKRSNA NEDJELJA

Iz Evanđelja (Iv 17, 1-11a)

U ono vrijeme: Isus podiže oči k nebu i progovori: „Oče, došao je čas: proslavi Sina svoga da Sin proslavi tebe i da vlašću koju si mu dao nad svakim tijelom dade život vječni svima koje si mu dao. A ovo je život vječni: da upoznaju tebe, jedinoga istinskog Boga, i koga si poslao – Isusa Krista. Ja tebe proslavih na zemlji dovršivši djelo koje si mi dao izvršiti. A sada ti, Oče, proslavi mene kod sebe onom slavom koju imadoh kod tebe prije negoli je svijeta bilo. Objavio sam ime tvoje ljudima koje si mi dao od svijeta. Tvoji bijahu, a ti ih meni dade i riječ su tvoju sačuvali. Sad upoznaše

da je od tebe sve što si mi dao jer riječi koje si mi dao njima predadoh i oni ih primiše i uistinu spoznaše da sam od tebe izišao te povjerovaše da si me ti poslao. Ja za njih molim; ne molim za svijet, nego za one koje si mi dao jer su tvoji. I sve moje tvoje je, i tvoje moje, i ja se proslavih u njima. Ja više nisam u svijetu, no oni su u svijetu, a ja idem k tebi. ”



Kratka misao uz evanđelje 7. uskrsne nedjelje

Poznavati Boga ne znači samo razumsko poznavanje već bliskost s Bogom, bliskost koju par uživa zajedno. Biti obuhvaćen tom bliskošću znači iskusiti kako će izgledati vječni život. Sve dok je imalo daha u našem tijelu imamo zadatak



na zemlji slaviti Boga. Na koji me zadatak Gospodin danas poziva? Čini se vrlo smionu misao, ali riječi u ovom evanđeoskom odlomku potiču me na molitvu da Gospodar svemira bude proslavljen u meni.

Ovo je život vječni, da upoznam tebe, jedinoga i pravoga Boga i Isusa Krista koga si poslao. Čitav se život borimo da ga upoznamo, po riječima i usporedbama, po svijetu kojeg nam je povjerio. Niti u jednom periodu života ne možemo reći da razumijemo Boga. Sv. Augustin je napisao: On nije ono što ti zamišljaš ili misliš da razumiješ. Ako ga razumiješ, promašio si. Moje ljudsko poslanje je tražiti ga svim sredstvima i ostati tragač Božji sve do dana dok mi se ne objavi licem u lice. www.prostorduha.hr

PRIKUPLJANJE DAROVA ZA ČASNE SESTRE I ZVONARICU

Predragi župljani kao i svake godine tako i ove članovi pastoralnog i ekonomskog vijeća župe Molve u nedjelju, 24. svibnja 2020. godine pohodit će obitelji i prikupljati dobrovoljne priloge za naše časne sestre i gđu. Martinu koje su odgovorno prihvale i brinu se o uređenju crkve i zvonjenju. Njima od srca zahvaljujem a vama draga braćo i sestre unaprijed hvala na daru!

U tijeku devetnice pred svetkovinu DUHOVA u župnoj crkvi u 15 sati imamo Euharistijsko klanjanje i krunicu Božjega milosrđa. U nedjelju od 15 do 19 sati je Euharistijsko klanjanje, osobna pobožnost i mogućnost za sakrament Ispovijedi. U 18 sati mladi pjesmom animiraju molitvu krunice. Marija i tebe zove k sebi u molitvi sv. krunice svakoga dana od 18.20 sati. Na DUHOVSKI PONEĐJELJAK, 1. 6. slavimo **BLAŽENU DJEVICU MARIJU—MAJKA CRKVE koncelebriranom sv. misom u 11 sati uz prisutnost naše braće i sestara rodnom iz naše župe. Ujedno ćemo obilježiti 80. obljetnicu dolaska časnih sestara Milosrdnica u naše mjesto Molve.**

Draga braćo i sestre u Kristu, približava nam se svetkovina Duhova kojoj prethodi Duhovska osmina. Iz Ureda za pastoral mladih prenosimo vijest: „Ove smo godine u dogovoru sa našim mjesnim ordinarijem Božom Radošem, zamislili pripremiti se za Svetkovinu tzv. **Jerihonskim bdijenjem**. Cilj nam je uključiti gotovo sve staleže i oblike pastorala, zato i vas pozivamo da se uključite. Smjernice se nalaze na internet stranici Varaždinske biskupije – Pastoral mladih. **Jerihonsko bdijenje** je skraćeni naziv za bdijenje: molitvu i klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom, uz molitvu krunice i čitanja Svetog pisma koje traje sedam dana i sedam noći. To je ratovanje na koljenima pred Gospodinom i sa Gospodinom, koji ruši zidine naših grijeha i utvrde naših slabosti i rana, i naših nesloga i podjela. Ova je pobožnost izraz naše zadovoljštine za grijehe: psovke imena Božjega, abortuse, praznovjerja i obeščašćenja Presvetog Sakramenta“.

„Duh Sveti je donio sklad u nutrinu čovjeka. U srcu su učenici trebali biti promijenjeni. Njihov nam život govori da vidjeti Uskrsloga nije dovoljno, ako ga se ne prihvati u srcu. Ne koristi znati da je Uskrsli živ, ako se ne živi kao da smo uskrsli. Duh Sveti je taj koji daje da Isus oživi i živi u nama, On nas uskrsava unutra. Zato Isus, susrećući svoje, ponavlja: Mir vama! (Iv 20,19.21) i daruje Duha Svetoga“ – rekao je papa Franjo.



U župi MOLVE uključujemo se u program i organiziramo:

U petak, 29.5. u 18 sati za zajednicu MLADIH iz naše župe koji pjevanjem animiraju liturgijsko slavlje Nedjeljom, organiziramo polazak na susret mladih i predivni duhovni koncert u Varaždinu.

U subotu, 30.5. u 20 sati u radosti zajedništva imat ćemo VAZMENO BDIJENJE ZA MLADE Virovskog i Đurđevačkog dekanata.

U nedjelju, 31.5. NA SVETKOVINU DUHOVA dragi roditelji pozivamo vas da zajedno sa svojom djecom sudjelujete u večernjoj sv. Misi kako bi kao obitelj rasli u vjeri. NAKON VEČERNJE SV. MISE U CRKVI ĆE BITI SASTANAK ZA RODITELJE PRVOPRIČESNIKA I KRIZMANIKA te dogovor o podjeli svetih Sakramenata vašoj djeci.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(**M** – Molve // **R** – Repaš // **KMB** – Kapelica Majke Božje // **SK** - Sestarska kapelica)

7. USKRSNA — 24. 5.

R 9.30 h + iz ob. Prečko, Novogradec i Kerečin
M 11 h za Župu i župljane - na vanjskom dijelu svetišta kapelice Majke Božje
M 15 - 19 h **EUHARISTIJSKO KLANJANJE**
M 19 h + Marijan, Zvonimir i Katarina Belavić

Ponedjeljak, 25. 5. — sv. Beda Časni; sv. Grgur VII.

M 19 h + Josip i Marta Jagar

Utorak, 26. 5. — sv. Filip Neri

M 19 h + iz ob. Petroković i Grobenski

Srijeda, 27. 5. — sv. Augustin Kenterberijski

M 19 h + Ivan Fosić i roditelji Ištvan

Četvrtak, 28. 5. — sv. German Pariški

M 19h + Ivan Ivančan i + iz ob. Ivančan i Vincek

Petak, 29. 5. — sv. Euzebij i sv. Polion

M 19 h + Marija i Ivan Kolar i roditelji

Subota, 30. 5. — sv. Ivana Arška

M 19 h + Ana i Martin Vedriš

PEDESETNICA - DUHOVI - 31. 5.

R 9.30 h + Milan Žufika i roditelji
M 11 h za Župu i župljane - na vanjskom dijelu svetišta kapelice Majke Božje
M 15 - 19 h **EUHARISTIJSKO KLANJANJE**
M 19 h + Katarina, Martin Cenkovčan, Martin i Mara Čelik

Ponedjeljak, 1. 6. — **BLAŽENA DJEVICA MARIJA—MAJKA CRKVE**

M 11 h za duhovna zvanja - na vanjskom dijelu svetišta kapelice Majke Božje

Proslava 80. obljetnice dolaska časnih sestara Milosrdnica u Molve

M 19 h + Mirko Crnjaković

**Svaki dan prije večernje sv. Mise je molitva Krunice i mogućnost za ispovijed.
Neka vas prati Božji blagoslov i zagovor Majke Božje Molvarske!**

„Pomolimo se jedni za druge da nas Bezgrešna učini dobrim alatima u svojoj bezgrešnoj ruci. Prepustimo se vodstvu. Ona će učiniti sve.”

(SK 413a) sv. Maksimilijan Kolbe

DOBROČINITELJI: Za crkvu: NN, 200 kn., za listić: NN. 100 kn

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21 (tel.048/892-103)

www.zupa.molve.com -E-mail: info@zupa-molve.com

Pripremio i odgovara: o. Zdravko Tuba, OFM conv., gvardijan i župnik u Marijinu svetištu u Molvama